
Ata da 19ª (décima nona) Sessão da Câmara dos Deputados, Deliberativa
Extraordinária  Presencial  (AM  nº  123/2020),  vespertina,  da  3ª  Sessão
Legislativa  Ordinária  da  57ª  Legislatura,  em 11  de  março  de  2025.  Às
13h58, presentes  104 Sras.  e  Srs.  Deputados,   o  Sr.  Paulo Folletto,  2º
Suplente  de  Secretário,  no  exercício  da  Presidência,  declarou  aberta  a
sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. Usaram a
palavra, no período das Breves Comunicações,  os Srs. Hildo Rocha, Luiz
Lima, Delegado Paulo Bilynskyj, Charles Fernandes, Gilvan da Federal, Kiko
Celeguim, Geraldo Resende, Flávio Nogueira, Carlos Jordy, José Medeiros,
Rogério  Correia,  Luiz  Couto,  Coronel  Assis,  Eli  Borges,  Alencar  Santana,
Maria do Rosário, Rodolfo Nogueira, Rubens Pereira Júnior, Mauricio Marcon,
Chico Alencar, Dr. Zacharias Calil, Coronel Chrisóstomo, Benedita da Silva,
Alfredo Gaspar, Carol Dartora, Max Lemos, Coronel Meira, Ivan Junior, Allan
Garcês, Márcio Jerry, Augusto Coutinho, Vicentinho, Sargento Gonçalves,
Tadeu Veneri, Josivaldo Jp, Bohn Gass, Dra. Alessandra Haber, Alexandre
Lindenmeyer,  Clarissa  Tércio,  Juliana  Cardoso,  Otoni  de  Paula,  Ricardo
Maia, Lídice da Mata, Marcos Pollon, Rogéria Santos, Reinhold Stephanes,
Adriana Ventura, Ronaldo Nogueira, Chris Tonietto, Dr. Jaziel, Cabo Gilberto
Silva, Luiz Nishimori, Pompeo de Mattos e Raimundo Santos.   Assumiram a
Presidência,  no  período  das  Breves  Comunicações,   os  Srs.  Charles
Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno; Lula da
Fonte, 2º Secretário; Altineu Côrtes, 1º Vice-Presidente; Icaro de Valmir,
nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno;; Cabo Gilberto
Silva,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do  Regimento  Interno;  Luiz
Nishimori, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno e Cabo
Gilberto  Silva,  nos  termos do § 2º do artigo  18 do Regimento  Interno.
Fizeram  Comunicações  de  Liderança   as  Sras.  Benedita  da  Silva,  pela
Coordenadoria dos Direitos da Mulher; e Ana Paula Lima, pela Secretaria da
Juventude; e  os Srs.  Zé Trovão, pelo PL; Antonio Brito,  Líder do PSD;
Rogério Correia, Vice-Líder do Governo; Danilo Forte, pelo União; Márcio
Marinho,  pelo  REPUBLICANOS;  Gilson  Daniel,  pelo  PODEMOS;  Patrus
Ananias, pelo PT ; Duarte Jr, pelo PSB; Cleber Verde, pelo MDB; Capitão
Alden, pela Oposição; Erika Kokay, Vice-Líder da Maioria; e Pastor Sargento
Isidório, pelo AVANTE.   Usaram a palavra pela ordem os Srs. Bibo Nunes,
Bruno Farias, Alencar Santana, Padovani, Gilvan da Federal, Allan Garcês,
Daniel  Almeida,  Valmir  Assunção,  Alberto  Fraga,  Rubens  Pereira  Júnior,
Paulão, Dayany Bittencourt, Jandira Feghali, Rodrigo da Zaeli, Helio Lopes,
Bohn Gass,  Sidney  Leite,  Cabo Gilberto  Silva,  Marcon,  Mauricio  Marcon,
Rodrigo Gambale, Merlong Solano, Reimont, Lenir de Assis, Márcio Jerry,
Geraldo Resende, Dr. Victor Linhalis, Sanderson, Zucco, Charles Fernandes,
Luiz Lima, Welter, Coronel Meira, Ismael, Neto Carletto, Delegado Caveira,
Sargento Fahur, Sargento Gonçalves, Túlio Gadêlha, José Airton Félix Cirilo,
Coronel  Assis,  Marcelo  Moraes,  Julio  Lopes,  Eli  Borges,  Marcos  Pollon,
Soraya Santos, Gilberto Nascimento, Luisa Canziani e Pompeo de Mattos.
Usaram a palavra, nos termos do § 3º do artigo 5º do Ato da Mesa nº 123,
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de 2020,  os Srs.  Ribamar Silva e Paulo Azi.    Tomou posse e prestou
compromisso regimental a Sra. Lenir de Assis, representante do Estado do
Paraná, eleita pela Federação PT/PCdoB/PV. Às 16h14, presentes 308 Sras.
e Srs. Deputados, passou-se à Ordem do Dia. O Sr. Presidente solicitou a
observação  de  um minuto  de  silêncio  em respeito  aos  falecimentos  do
pastor Luiz Carlos de Figueiredo Kamp e do diácono Saulo Farias. O Sr.
Presidente  anunciou  a  discussão,  em turno  único,  do  Projeto  de  Lei  nº
3.124, de 2023. A Sra. Simone Marquetto, relatora designada em Plenário,
ofereceu  parecer  à  matéria  pelas  comissões:  de  Saúde;  de  Finanças  e
Tributação;  e  de  Constituição  e  Justiça  e  de  Cidadania.    Passou-se  à
discussão.  Discutiram a matéria  os Srs.  Hildo Rocha, Eli  Borges, Tadeu
Veneri, Erika Kokay, Bibo Nunes, Bia Kicis, Vicentinho, Márcio Jerry, Duarte
Jr, Cabo Gilberto Silva e Icaro de Valmir.   Assumiu a Presidência o Sr.
Daniel Agrobom, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. Foi
encerrada a discussão. Passou-se à votação. Encaminharam a votação da
matéria   os  Srs.  Marcos  Pollon  e  Gilson  Marques.    O  Sr.  Presidente
anunciou a votação do substitutivo oferecido pelo relator da Comissão de
Saúde.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o
referido substitutivo. Em consequência, ficaram prejudicados a proposição
inicial,  as  apensadas  e  o  substittutivo  da  Comissão  de  Previdência,
Assistência Social, Infância, Adolescência e Família. Foi aprovada a Redação
Final da matéria. Às 17h21, o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia. Às
21h58, o Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão
Deliberativa Extraordinária para quarta-feira, 12 de março, às 13h55, com a
seguinte Ordem do Dia:  Projetos de Lei  nºs 4.149, de 2004; 6.969,  de
2013; 6.980, de 2017; 3.643, de 2019; 2.583 e 3.035, de 2020; 1.663 e
6.020, de 2023; 3.339, de 2024; e Projeto de Lei Complementar nº 22, de
2025.  Haverá matéria  sobre  a  Mesa para deliberação.  Está  encerrada a
sessão.

Presidente

Secretário
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Ata
(Da Departamento de Taquigrafia)

 

 

Ata nº 19 de 2025

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD250456602400, nesta ordem:

 

 1  Dep. Talíria Petrone (PSOL/RJ) - Fdr PSOL-REDE

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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